
                                              

 

Ştire de presă 

53.657 lei în beneficiul Spitalului de UrgenŃă pentru Copii Maria Sklodowska Curie 
 
Bucureşti, 11 decembrie 2007 

 
Pe 24 noiembrie 2007, Antena 1 în colaborare cu Antena 2, 3, 4, Euforia TV şi FundaŃia “Mereu Aproape” a 
organizat  un Teledon în beneficiul Spitalului de UrgenŃă pentru Copii „Maria Sklodowska Curie” (fost 
Budimex).  
 
Aviva a donat în cadrul emisiunii 10.000 Euro pentru dotarea spitalului cu aparatură medicală performantă. 
La această sumă s-a adăugat  câte1 leu pentru fiecare pensie privată semnată în perioada 24 noiembrie - 8 
decembrie 2007, adică încă 18.536 lei. 
Fiecare nou client pe pensii private câştigat în ultimele două săptămâni a însemnat 1 leu în plus pentru copiii 
care au nevoie de îngrijire medicală.  
 
Astfel, fiecare persoană care a optat pentru o pensie privată la Aviva în perioada menŃionată a contribuit 
indirect la creşterea donaŃiei pentru Spitalul de UrgenŃă pentru Copii.  
 
Shah Rouf, Directorul General al Grupului Aviva România a înmânat ieri cecul Gabrielei Ştefan, directoarea 
FundaŃiei “Mereu Aproape”. 
 
’’ Ştim că succesul unei companii este reprezentat nu numai de rezultatele financiare foarte bune ci şi de 
modul în care aceasta se implică în comunitatea în care activează. Ca lider în domeniul economiilor pe 
termen lung în Europa*, ne propunem să identificăm şi să susŃinem astfel de iniŃiative. Politica noastră de 
responsabilitate socială se concentrează asupra proiectelor care sprijină dezvoltarea comunităŃii în care ne 
desfăşurăm activitatea.  
Suntem siguri că donaŃia noastră în valoare totală de 53.657 RON va contribui la schimbarea vieŃii multora 
dintre copiii internaŃi la Spitalul de UrgenŃă Maria Sklodowska Curie.”, a declarat Shah Rouf CEO, Aviva 
Grup România. 
 
 
 
Pentru informaŃii suplimentare persoana de contact este: Giliola Ignat – Marketing Manager / Advertising & PR; telefon: 
203.83.73: e-mail: giliola.ignat@aviva.ro 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
*La nivel de prime brute subscrie 2006 

 
 



                                              

 
 
Note pentru editori 
 
Despre Grupul Aviva 
Aviva este cel mai vechi grup de asigurări din lume şi cel mai mare din Marea Britanie, cu o istorie datând 
din 1696. Astăzi, Aviva are 59.000 angajaŃi şi 40 milioane de clienŃi în 27 de Ńări din întreaga lume. 
Aviva este lider în pensii şi asigurări de viaŃă în Europa. Aviva are venituri din prime de asigurare şi investiŃii 
de 61 miliarde euro şi fonduri în administrare de peste 535 miliarde euro. 
 
 
Aviva Grup România 
Aviva Group România include trei companii: Aviva Asigurări de ViaŃă, Aviva Societate de Administrare a unui 
Fond de Pensii Privat, Certinvest (achiziŃionată pe 13 septembrie 2007). 
Aviva şi-a început activitatea de asigurări de viaŃă în România în 2000 având în prezent agenŃii şi centre de 
dezvoltare în 22 oraşe şi un portofoliu de  peste 430.000 de clienŃi. 
 
În 26 iulie 2007, Aviva a primit aprobarea Comisiei de Supraveghere a Sistemului de Pensii Private pentru a 
înfiinŃa o societate de administrare a pensiilor private (Aviva Societate de Administrare a unui Fond de Pensii 
Privat SA), iar în 25 august autorizaŃia de administrare a fondului său de pensii obligatorii - Pensia Viva. În 
prezent Aviva este unul din principalii jucătorii din cadrul campaniei de strângere de adeziuni pentru Pilonul 
II.  
 
Certinvest 
Certinvest are în prezent în administrare 24 milioane euro în 4 fonduri mutuale, fiecare dintre ele orientat 
către alt tip de investiŃii: Intercapital - fond de acŃiuni, Capital Plus, fond echilibrat, Orizont- fond de venituri 
fixe (obligaŃiuni) şi Tezaur, fond pentru piaŃa de capital. Certinvest administrează de asemenea şi conturi de 
investiŃii individuale pentru persoane cu venituri ridicate. 
 
 


